

山西襄汾“9·8”潰坝事故搜救工作基本结束

记者12月3日从山西襄汾县政府了解到，“9·8”溃坝事故搜救工作已基本结束，受灾群众安置全部到位，目前灾后重建工作已经启动。襄汾“9·8”溃坝事故灾后重建指挥部相关负责人介绍说，灾后重建工作目前进入土地复垦阶段。 据新华社电

陈水扁家在台1亿现金藏匿处被掌握

国民党“立委”邱毅日前爆料，台湾前“第一夫人”吴淑珍在国泰世华的保险室里，原先共藏了10亿（新台币，下同）现钞。他在昨日进一步说，其中的5亿已经透过元大协助洗到海外而不知去向，但另有1亿多仍留在台湾，这笔钱已经被特侦组全部掌握。 据《海峡都市报》

新闻联播探讨山寨现象，五成网友看好山寨文化

近日，中央电视台在新闻联播中对山寨现象进行了探讨，如今“山寨相机”、“山寨电影”、“山寨明星”甚至“山寨版的春晚”等诸多带有模仿性质的“山寨现象”层出不穷，形成了独有的“山寨文化”。针对这种现象，中国青年报等就“山寨文化”在网上作了一个联合调查，三成左右网友认为山寨文化是一种冒牌的文化，而五成以上的网友看好山寨文化，认为应该任其发展。 据央视

秦岭野生动物园招募3名勇士挑战与狼共居

西安秦岭野生动物园12月2日宣布，将在陕西省内招募3名勇士，于12月8日至11日在动物园野狼谷指定活动区域挑战“与狼共居”，记录野狼活动。挑战者在安全度过72小时并按要求完成挑战任务，将获得5000元奖金，并颁发荣誉证书。 据新华社电

明年起，手机发短信网内网间实行一个价

工业和信息化部12月3日发出通知，取消手机短消息业务的网内网间差别定价，维护电信用户合法权益。

此前，中国移动、中国联通通常在各自用户范围内发送短信实行优惠价格，而对不同网络用户之间实行高价格，普遍为发送网内每条0.1

元，发送网外每条0.15元。

通知指出，从2008年12月1日起，各级电信企业停止推出涉及短消息业务网内网间差别定价的资费方案；2009年1月1日起，对目前已经存在的网内网间差别定价的资费方案，要停止发展新用户。工业和信息化部同时要求，对

现有涉及短消息业务网内网间差别定价的资费方案，电信企业要认真清理，按照“就低不就高”的原则，于2009年1月15日前实行网内网间统一定价。确有困难暂不能实行的，由各电信企业集团提出稳妥可行的处理方案报工业和信息化部。 据新华社电

>>>“网上曝光官员公款旅游”后续<<<

网友：官员用住店余钱赌博

温州市曾一个月制止99批违规公费出国考察

12月3日，距离媒体披露江西新余和浙江温州官员出国“考察团”已过6天，温州官方对此仍是“铁板一块”，在巨大的舆情诉求下，纹丝未动。1日温州考察团团长、市纪委副书记徐有平作出首次回应，2日网友再次提出新质疑。

网友质疑住酒店的余钱用来赌博

温州考察团团长、温州市纪委副书记徐有平1日回应称，在考察的地点团员一起交流学习到了很多东西，至于网络上包括赌城在内的详细行程，徐有平说，肯定和他们的行程是不一致的。而2日，有网友表示，温州23人团在美国赌城住的酒店是Sahara Hotel，费用是每晚700美金。他通过搜索找到该酒店的网络订房

网址，“Sahara Hotel在淡季每晚的价格才25美金，周末最贵也就85美金，12月31日阳历的除夕夜是一年最贵的一天，也才185美金”。他据此怀疑：“那差额部分，不是赌资又是什么？”对此，考察团成员之一、温州市外办人事处副处长蒋李君表示：“700美元可以住在五星级酒店了，我们住的都是经济型的酒店。”

温州市委近日将公布调查结果

据记者调查，实际上，根据温州媒体公开报道，温州市各级纪委曾在一个月内制止了不符合规定的党政机关外出考察组团99批，涉及1387人，节约资金达300万元。

温州市监察局副局长韩建海告诉记者：“在温州变相考察每年支出惊人，我从宏观上判断，这个数字应该上亿元！”

温州纪委党风廉政建设室在报销处调查

发现，冬天，公务员去冰城哈尔滨较多，可看雪；夏天，则都扎堆新疆，因为吐鲁番的葡萄熟了；三四月份，海南、昆明等地则颇受青睐。以上长线“考察”，人均消费万把元并不稀奇。

对于本次考察遭受的众多非议，温州市委组织部干部教育处徐松平处长表示，温州市委已经在调查中，近日将公布结果。

据《成都商报》

江西新余公费出国游是为了完成出国指标

而在11月29日江西省新余市委、市政府对“新余市赴美国、加拿大人力资源考察团”成员进行了处理，与此同时，江西省纪委发出通报认定该事件是一起典型的借公务出国（境）之名、变相公费旅游的违纪案件后，近期网上关于“新余市公务员被曝公费出国游”的传闻尘埃落定。

出国考察变公款旅游，其实是制度安排使然，因为一些地方政府和部门，就是将出国考察作为“干部待遇”的。据悉，依据级别限定党政领导干部出访次数，一直以来被认为是公务出访管理的有效机制。但在执行中，由于这样的指标和量化，都是以职务大小来决定的，实际操作就成为上行下效官员的福利或待遇。江西省某机关一位公务员透露，一个地级市每年组织的各类公款出国（境）活动上百批次，名目五花八门，“指标内”可以出访的名义有考察、学习、培训，指标不够，也可以招商引资、商务考察、对口交流等名义组团出去。 据《人民日报》

郑州晚报·2008中原商业影响力年度高端盛会

中原商业 年终总盘点

特别支持： 郑州市人民政府

主办单位： 郑州晚报 郑州市商务局 中部6+1省会主流媒体联盟

支持单位： 河南省商业行业协会 郑州市工商行政管理局 郑州市质量技术监督局 郑州市消费者协会

支持网站： 中原新闻网 联商网 爱铺网 

视觉形象设计：  郑州铁利达广告有限公司

支持媒体： 郑州日报社 《新营销》杂志 郑州人民台 郑州电视台 目标传媒 

活动时间： 2008年12月1日至2009年1月1日

咨询电话： 0371-67655517